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УКРАЇНА
ЗАШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
____21  чергова ___ сесія ___VII__ демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від   5 вересня   2018 р.







№  621
с. Зашків

Про звернення депутатів Зашківської сільської ради 
щодо потреби якісного електропостачання 
сіл Зашків, Зарудці

Зашківської сільської ради

Відповідно до ст..26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Зашківська сільська рада 

вирішила:
1. Схвалити звернення  депутатів Зашківської  сільської ради  до “Жовківського  РЕМ ПАТ Львівобленерго”, Головне управління ПрАТ “Львівоболенерго”, до Державної Інспекції  з енергетичного нагляду  за режимами споживання  електричної і теплової енергії  у Львівській області 
2. Звернення надіслати до “Жовківського РЕМ ПАТ Львівобленерго”, Головне управління ПрАТ “Львівоболенерго”, до Державної Інспекції  з енергетичного нагляду  за режимами споживання  електричної і теплової енергії  у Львівській області
3. Контроль  за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів
     Сільський голова



 


О.В. Чекайло








Додаток 1

до рішення №671 Зашківської сільської ради від 16 листопада 2018 року
Зашківська сільська рада просить Вас завершити  ремонт дороги загального користування місцевого значення  Зашків-Зарудці. розпочатого у 2016 році.

Частина дороги від залізничного переїзду  до початку асфальтового покриття довжиною 800 м всуціль вкрита ямами і знаходиться у вкрай аварійному стані.

Оскільки вищевказана дорога-єдиний доїзд до села зарудці. то ускладнюється доступ громадян до отримання  освітніх. Медичних та інших послуг. Молодь не має можливості вчасно доїжджати  до місця праці, навчання та інших життєво важливих місць районного чи обласного центрів.

Шкільний автобус кілька разів в день здійснює підвезення  учнів із загрозою життю та здоров’ю  учнів.
Є дуже багато скарг і нарікань від мешканців села з причини несвоєчасно отриманої невідкладної медичної допомоги. Постійно зростає соціальне невдоволення населення.

Постійна відсутність коштів, недофінансування, а відтак – руйнація  дорожнього  покриття  утворює замкнене коло, надмірно пошкоджена дорога є серйозною причиною для зменшення інвестиційної привабливості  села, перешкодою  підприємництву, що в свою чергу  призводить до погіршення  соціально-економічного становища  села, села, сільської ради, району.

Щороку сотні туристів, відвідуючи історично-архітектурні пам’ятки снла-деренвяну Церкву 18 ст. національного значення, комплекс Каплиця-парк Покрови, лікувальну пасіку. активно відпочиваючи в  заказнику їдуть  цим аварійно-небезпечним  автошляхом.

Тому, зважаючи на вищезазначене та з метою запобігання  небезпечних та аварійних ситуацій , просимо відновити зруйноване  автодорожнє покриття  дороги загального користування місцевого значення Зашків-Зарудці на відтинку від залізничного переїзду до асфальтового покриття , завершивши ремонт. Розпочатий у 2016 році
Сільський голова





О. В.Чекайло

Додаток 2
до рішення №671 Зашківської сільської ради від 16 листопада 2018 року
Зашківська сільська рада просить  допомогти вирішити проблему  водовідведення з дорожнього покриття (профілювання узбіч, копання кюветів) на дорозі  загального користування  місцевого значення  Малий дорошів- Завадів по вул. Коновальця , 70(біля зупинки Бригада)


Відсутність водовідведення з дорожнього покриття спричиняє  не тільки дорожнього покриття, але й підмиває фундамент будівлі житлового будинку по вул. Коновальця , 70

Щорічні ремонти вулиці Коновальця зводяться  лише до латання  окремих ям, а вданому випадку необхідно здійснити капітальний ремонт . щоб зберегти не лише  дорожнє покриття, а й зупинити руйнацію фундаменту житлового будинку

Сільський голова





О. В.Чекайло
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